Toán
Tiết 77:             Em làm được những gì? (Tiết 1)        
 Ngày dạy:24/12/ 2024
I.Yêu cầu cần đạt:
*Kiến thức, kĩ năng:
· Ôn tập cộng, trừ trong phạm vi 100.
· Ôn tập biểu đồ tranh.
· Ôn tập về ngày, giờ, xem lịch.
- Vận dụng giải quyết vấn đề đơn giản
*Năng lực, phẩm chất:
          -Năng lực : tư duy và lập luận toán học; mô hình hoá toán học; giao tiếp toán học; giải quyết vấn đề toán học; sử dụng công cụ, phương tiện học toán.      
        - Phẩm chất: Chăm chỉ học tập, trung thực, trách nhiệm
      *Tích hợp: TN & XH; Toán học và cuộc sống
III. Chuẩn bị:
   - GV: Hình vẽ để sử dụng cho nội dung bài học và bài tập; Máy tính, máy chiếu (nếu có); bộ xếp hình
  - HS: SGK; Tư liệu sưu tầm liên quan đến bài học (nếu có) và dụng cụ học tập theo yêu cầu của GV;bộ xếp hình 
III. Các hoạt động dạy học:
	TL
	Hoạt động của giáo viên.
	Hoạt động của học sinh.

	2’
	A.KHỞI ĐỘNG :
- GV cho HS bắt bài hát
-Vào bài mới
	
- HS hát
-HS lắng nghe

	30’
	C.LUYỆN TẬP
	

	
	Bài 2: 
-HS nêu yêu cầu bài tập 
-GV giới thiệu khái quát (các hình ảnh nói về cái gì?).
-Lưu ý HS khi quan sát hình ảnh:
 Thứ mấy? Ngày bao nhiêu?Tháng mấy? Mấy giờ?  Buổi gì?  Làm gì? 
 -HD HS Xem đồng hồ, xem lịch, tìm khoảng thời gian.
-GV nhận xét
-GV giáo dục HS phép lịch sự khi đi trên những phương tiện công cộng: đến đúng giờ, ngồi đúng số ghế, không nói chuyện ồn ào, không xả rác bừa bãi,....
	
- HS nêu yêu cầu bài tập.

-HS lắng nghe


-HS thực hiện theo nhóm

-HS chia sẻ trước lớp
-HS khác nhận xét

-HS lắng nghe

	3’
	C.Hoạt động nối tiếp:
- Nhận xét bài học tiết học, chuẩn bị bài sau.
	
-HS lắng nghe, thực hiện
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